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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 
Szóban tájékoztattam Önöket arról, hogy 2023. 10. 19. napján bizalomvesztés okán 
felmentettem Bagamér Nagyközség Jegyzőjét, aki 2023. december 19-ig felmentési idejét 
tölti, mely időtartamra mentesítettem a munkavégzési kötelezettség alól. 
 
Személy szerint úgy vélem, hogy célszerű lenne 2023. november 1. napjától egy plusz 
státuszt létrehozni a Bagaméri Polgármesteri Hivatalban. Ennek oka, hogy a státusz betöltője 
az önkormányzat intézményeinek alkalmazottai vonatkozásában áttekinti, illetve szükség 
esetén javítja a kinevezéseket, valamint nyomon követi a kinevezéskor szabott alkalmazási 
feltételek teljesülését. A státusztörvény érvénybe lépésével nagy szükség lenne arra, hogy 
egy ügyintéző segítse akár a hivatalban előírt változások koordinálást, akár az óvodában is 
közreműködne a dolgozók tájékoztatásában. Célom, hogy amíg a következő jegyző 
kinevezésére nem kerül sor, addig is gördülékenyen folyjon a hivatali munka, ezáltal 
biztosítva legyen az önkormányzati fenntartású intézmények szabályszerű, zökkenőmentes 
működése. 
 
A pénzügyi fedezetet Bagamér Nagyközség Konyhája intézménynél keletkezett 
bérmaradvány biztosítja, amely abból adódik, hogy Furóné Buzsik Marianna korábbi 
intézményvezető távozását követően (2023.01.31.) majd csak 2023. április 20. napján került 
betöltésre az állás Pósa Magdolna Rozália személyében, éppen ezért a vezetői pótlékot 
leszámítva a köztes időtartamra betervezett bér nem került kifizetésre. Továbbá Pósa 
Magdolna Rozália foglalkoztatására kaptunk bértámogatást, így a támogatás által 
megtakarított pénzösszeget is át lehet csoportosítani erre a célra. 
Becsléseim szerint az idei év utolsó két hónapját tekintve, a hivatal költségvetését kb. 
900.000 forinttal terhelné összesen a létszámemeléssel járó kiadások. 
 
A fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselőket, hogy támogatni, illetve elfogadni 
szíveskedjenek a határozati javaslatomat. 
 
…/2023. (X. 30.) Számú 
Határozat 
 
Bagamér Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2023. november 1. napjától 1 fő személyügyi ügyintéző álláshelyet hoz létre a Bagaméri 
Polgármesteri Hivatalban, amelynek értelmében az intézmény létszámát 13 főben állapítja 
meg. 
 
A létszám-növeléssel kapcsolatos kiadások Bagamér Nagyközség Konyhája 2023. évi 
bérmegtakarításának átcsoportosításával kerülnek fedezésre. 
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Bagamér Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy 
gondoskodjon a határozatban foglaltaknak az Önkormányzat 2023. évi költségvetési 
rendeletében történő átvezetéséről a következő rendelet-módosítás alkalmával, valamint az 
érintett intézmény szervezeti és működési szabályzatának módosításáról. 
 
Határidő:  Az álláshely létrehozása esetében: azonnal 
       A rendeletmódosítás esetében: a költségvetési rendelet következő módosításával 
Felelős:      Erdős Tibor polgármester 
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